

8月5日星期五

昨天的好天气好精神今天都没了。早上起来就觉得闷，越走越闷热难受。今天的山虽然都不大，但有点像佐治亚的山，直上直下，好几处都要用手帮忙攀越。今天起得比平时早，6点50就上路了，到12点才走了8英里多，很令人失望。不过今天计划走13哩或17哩，时间都还很充裕，心里倒是不急。



当时正在下坡路，记得下面不远有条土石公路，于是决定到路边宽敞凉快地吃中饭。正想着要是有人开小店就好了，除了供应水，最好有可乐让我痛饮。正这么想着，路边出现了一块牌子：今天有开小店，就在前面。这么神奇！

记得小时候读过一本青少年小说，叫宝葫芦的秘密，讲一个少年得到了一个神奇的宝葫芦，只要心里想要什么，宝葫芦就会帮他做到。我今天交什么好运了？这么容易心想事成！

走到AT小道和公路交叉口，已经有个男子站在那里，一边招呼我说有开小店，一边转头喊他妻子，说有人来了，可以开火了。

开火？难道还有热食吃？

随后的对话，我简直就是个Yes-man。

要可乐吗？

yes

来点土豆片？

yes

汉堡？

yes

两个汉堡？

yes

再来个热狗？

yes

来个香蕉？

yes

。。。。[呲牙]



最后我吃了两个汉堡，一个热狗，一个香蕉，外加3罐可乐。其实还可以继续吃，只是有点不好意思了。

这对夫妻，男的67岁，女的65岁，都已经退休。家住的地方离这里80多英里。这是他们第二年办小道神奇，去年一共招待了90多人，今年迄今为止已经招待了47人。

说起缘由，他说3年前，他们搭载了一个叫Eric的20岁AT徒步者。当时那青年食物已经吃光，饿得不行，路边搭车去城里买补给。于是他们带他进城，还请他去餐馆吃饭，从他嘴里第一次听说了小道神奇这个词。后来他们上网查了一下什么是小道神奇，然后从去年开始在AT线上的几个路口轮流开设摊位招待徒步者。今天刚开张我就来了，运气啊！[呲牙]

坐在那里边吃边聊，心里想，今天17哩不走了，就走13哩吧。

说实话，我虽然不信鬼神，但有时也会想会不会有上天报应这样的事。

前天在安多瓦住店，25元一晚。Pine Ellis Hostel客棧由3位老年妇女经营，虽然没有特别的地方，但中规中矩，也很贴心。临走交钱时，她们找零，误把一张20元票子当成5元的找给我了。我拿到手犹豫了3秒钟（横财啊！），还是把钱退给了她们。今天当我又热又饿又渴盼望小道神奇时，竟然就来了。这一大堆食物也绝对不止15块钱啊！而且和这些善良的人聊天，也绝对是在补充精神的正能量。

最巧的是，他们有亲戚住宾州，而且离我家不远，他们每年七月都会去那里。聊到最后，他们说明年夏天去宾州时带龙虾去送我。我说好，我做一桌你们从来没有吃过的真正中国菜款待你们。大家交换了电邮地址，两点多我才起身。

第四张照片是个17岁的高中生，一个人背包打算走一周到10天，今天是第一天，准备走到华盛顿山。他母亲开车送他到前面的路口，刚走了两英里多就赶上了小道神奇。不过，上路第一天，肚子里油水还足，也比较怯，只吃了一个香蕉。我跟他开玩笑说，走一个星期，你就什么都会吃了，也不会讲客气。

很佩服美国的这些孩子和他们的父母，敢一个人这么出去走，家里也放手。



今天最后只走了 13 哩，下榻处窝棚在一个大湖边。5 点多阳光还很充足，坐在湖水里把身上好好洗了一下。爽啊！

最后一张照片是坐在窝棚里无聊拍着好玩的，很有点匪气。

